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THÔNG BÁO

Thực hiện triển khai hệ thống dịch vụ công trực tuyến mức độ 3

lĩnh vực Tư pháp cấp phường



Thực hiện kế hoạch 146/KH-UBND ngày 30/7/2016 của UBND thành phố Hà Nội về thực hiện triển khai hệ thống dịch vụ công trực tuyến mức độ 3 lĩnh vực tư pháp cấp phường; Văn bản số 1590/UBND-VP ngày 10/8/2016 của UBND quận Hà Đông về tăng cường thực hiện theo kế hoạch 146/KH-UBND ngày 30/7/2016 của UBND thành phố Hà Nội.


Từ ngày 10/8/2016, UBND phường Dương Nội đã tiến hành triển khai thực hiện dịch vụ công trực tuyến mức độ 3 đối với các thủ tục hành chính liên thông: đăng ký khai sinh - đăng ký thường trú - cấp thẻ bảo hiểm y tế cho trẻ em dưới 6 tuổi; đăng ký khai tử - xóa đăng ký thường trú  và thủ tục đăng ký khai tử.

Để thực hiện tốt hơn nữa công tác cải cách hành chính đối với các TTHC liên thông đăng ký khai sinh - đăng ký thường trú - cấp thẻ BHYT cho trẻ em dưới 06 tuổi, đăng ký khai tử - xóa đăng ký thường trú và thủ tục đăng ký khai tử, UBND phường Dương Nội thông báo một số nội dung sau:

1. Dịch vụ công trực tuyến mức độ 3 là dịch vụ công trực tuyến mức độ 2 và cho phép người sử dụng điền và gửi trực tuyến các mẫu văn bản đến cơ quan, tổ chức cung cấp dịch vụ. Các giao dịch trong quá trình xử lý hồ sơ và cung cấp dịch vụ được thực hiện trên môi trường mạng. Việc thanh toán lệ phí (nếu có) và nhận kết quả được thực hiện trực tiếp tại cơ quan, tổ chức cung cấp dịch vụ. Việc thực hiện dịch vụ công trực tuyến mức độ 3 nhằm tạo mọi thuận lợi, giảm các thủ tục giấy tờ, giảm thời gian đi lại, chi phí cho người dân và rút ngắn thời gian giải quyết các TTHC. Thời gian thực hiện đối với các TTHC liên thông như sau:


- Thủ tục liên thông đăng ký khai sinh - đăng ký thường trú - cấp thẻ BHYT cho trẻ em dưới 6 tuổi: thời gian thực hiện là 03 ngày làm việc kể từ khi nhận đủ thông tin yêu cầu của công dân.


- Thủ tục liên thông đăng ký khai tử - xóa đăng ký thường trú: thời gian thực hiện là 02 ngày làm việc kể từ khi nhận đủ hồ sơ hợp lệ của công dân.


- Thủ tục đăng ký khai tử: thời gian thực hiện là 02 giờ làm việc kể từ khi nhận đủ thông tin yêu cầu của công dân.


* Công dân khi có nhu cầu thực hiện các TTHC liên thông nêu trên có thể truy cập vào địa chỉ http://egov.hanoi.gov.vn/ và công dân có thể đăng ký hồ sơ trực tuyến mọi lúc, mọi nơi. 


2. Để việc triển khai thực hiện dịch vụ công trực tuyến mức độ 3 có hiệu quả, UBND phường Dương Nội đề nghị:


- MTTQ, các đoàn thể phường và Ban lãnh đạo các tổ dân phố tổ chức tuyên truyền mục đích, ý nghĩa của việc triển khai thực hiện dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, đồng thời niêm yết công khai trên bảng tin của tổ dân phố và tuyên truyền đến toàn thể cán bộ, hội viên, đoàn viên, nhân dân biết và thực hiện.


- Bộ phận một cửa phường niêm yết công khai và hướng dẫn sử dụng dịch vụ công trực tuyến mức độ 3 đối với lĩnh vực Tư pháp cấp phường để công dân và tổ chức biết về cách thức sử dụng dịch vụ công trực tuyến mức độ 3 và lợi ích đạt được khi thực hiện.

- Ban VHXH - Đài truyền thanh phường mở chuyên mục, tăng cường tuyên truyền kế hoạch triển khai hệ thống dịch vụ công trực tuyến mức độ 3 cấp phường trên Trang thông tin điện tử và hệ thống đài truyền thanh phường.


UBND phường Dương Nội yêu cầu các bộ phận chuyên môn liên quan, các tổ dân phố tập trung triển khai thực hiện nhiệm vụ./.
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