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Dương Nội, ngày 11 tháng 10 năm 2017


THÔNG BÁO

V/v công khai hồ sơ kỹ thuật thửa đất phục vụ công tác cấp GCNQSD đất đối với thửa đất số 769, tờ bản đồ số 03, diện tích 155,9m2, chủ sử dụng ông  Vũ Văn Đức và bà Nguyễn Thị Vấn địa chỉ tổ dân phố Trung Kiên, phường Dương Nội, quận Hà Đông, thành phố Hà Nội

Căn cứ Luật Đất đai số 45/2013/QH13 ngày 29/11/2013;

Căn cứ Nghị định số 43/2014/NĐ-CP ngày 15/5/2014 của Chính phủ về quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật đất đai;

Căn cứ Thông tư 23/2014/TT-BTNMT ngày 19/5/2014 của Bộ Tài nguyên và Môi trường quy định về giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, quyền sở hữu nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất;

Căn cứ Quyết định 12/2017/QĐ-UBND ngày 31/3/2017 của UBND thành phố Hà Nội về việc ban hành quy định một số nội dung về đăng ký, cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, quyền sở hữu nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất cho hộ gia đình, cá nhân, cộng đồng dân cư, người Việt Nam định cư ở nước ngoài, cá nhân nước ngoài; chuyển mục đích sử dụng đất vườn, ao liền kể và đất nông nghiệp xen kẹp trong khu dân cư sang đất ở trên địa bàn thành phố Hà Nội;

Ngày 10/3/2017 UBND phường Dương Nội phối hợp cùng đại diện các hộ gia đình liền kề gồm ông Nguyễn Văn Trường, ông Dương Tử Ngang, ông Vũ Văn Nam, ông Vũ Văn Hải và ông Vũ Văn Đức đã kiểm tra, xác định mốc giới tại thực địa theo hồ sơ kỹ thuật thửa đất số 769, tờ bản đồ số 03, tổ dân phố Trung Kiên, phường Dương Nội, quận Hà Đông, thành phố Hà Nội do Công ty trách nhiệm hữu hạn khảo sát, đo đạc và thiết kế xây dựng Nam Sơn lập ngày 10/3/2017.
Tuy nhiên cạnh phía Đông thửa đất từ điểm số 5 đến điểm số 10 phần tiếp giáp với thửa đất số 812, chủ sử dụng ông Trần Văn Năm không có mặt tại địa phương để kiểm tra, xác định ranh giới. Hiện trạng ranh giới hai thửa đất đã được xây dựng tường bao rõ ràng. Để có cơ sở hoàn thiện hồ sơ đề nghị cấp GCNQSD đất cho ông Vũ Văn Đức và bà Nguyễn Thị Vấn, UBND phường Dương Nội niêm yết công khai hồ sơ kỹ thuật thửa đất phục vụ công tác cấp GCNQSD đất để các hộ gia đình, cá nhân được biết về kích thước, diện tích thửa đất số 769, tờ bản đồ số 03, chủ sử dụng ông Vũ Văn Đức và bà Nguyễn Thị Vấn (có hồ sơ kèm theo).
Thời gian niêm yết từ ngày 12 tháng 10 năm 2017 đến hết ngày 28 tháng 10 năm 2017 nếu hộ gia đình, cá nhân có thắc mắc về ranh giới, diện tích thửa đất số 769, tờ bản đồ số 03 đề nghị gửi đơn về UBND phường Dương Nội qua bộ phận Địa chính - Xây dựng để được xem xét giải quyết, nếu quá thời hạn trên UBND phường không nhận được ý kiến phản ánh, kiến nghị trên cơ sở hồ sơ do UBND phường đang theo dõi và quản lý sẽ hoàn thiện hồ sơ đề nghị Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai kiểm tra xác nhận làm cơ sở cấp GCNQSD đất cho ông Vũ Văn Đức và bà Nguyễn Thị Vấn theo quy định.
Thông báo này được niêm yết công khai tại Bộ phận tiếp nhận và giải quyết thủ tục hành chính UBND phường, tổ dân phố Trung Kiên, thông báo công khai trên hệ thống truyền thanh phường Dương Nội và thông báo trên trang điện tử UBND phường Dương Nội./.
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